
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK ATMA JAYA 

 

Semester / Minggu  : II/ 2 

Hari/Tanggal   : Rabu, 5 Januari 2022    

Kelompok/Usia   : 5-6 Tahun 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema/Sub Sub Tema : Buah/Apel 

Alokasi    : 1X Pertemuan (10 Menit) 

    

TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Anak dapat melakukan perbuatan baik kepada semua makhluk Tuhan (NAM. KD 1.2) 

• Anak dapat melakukan kegiatan motorik dan kasar dan halus ( FM. KD 3.3-4.3)  

• Anak dapat melakukan pencampuran warna (KOG. 2.2) 

• Anak dapat menjawab pertanyaan tentang macam-macam buah (BHS. KD 3.11-4.11) 

• Anak terbiasa mengerjakan tugas sampai tuntas (SOSEM. KD 2.12) 

• Anak dapat menyanyi lagu yang sesuai (SENI. 2.4) 

• Anak dapat menampilkan karya seni sederhana (SENI.KD 3.15-4.15) 

 

MATERI DALAM KEGIATAN : 

• Terbiasa merawat tanaman sebagai rasa syukur 

• Memindahkan berbagai benda dengan berjalan dan berlari 

• Mewarnai gambar buah  

• Mencoba dan menceritakan tentang apa yang terjadi jika warna dicampur  

• Menjawab pertanyaan tentang keterangan / informasi,  

• Mengerjakan sesuatu hingga tuntas.  

• Menyanyi lagu dengan sikap benar  

• Melakukan aktivitas seni gambar 

 

MATERI DALAM PEMBIASAAN: 

• SOP Kegiatan di dalam kelas 

• SOP Pembukaan 

 

MEDIA/SUMBER BELAJAR : 

• Lembar Kerja Anak 

• Alat Tulis 

• Pasta Kreatif 

• Mangkok/piring plastic 

• Crayon 

 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 
Kegiatan Keterangan 

Pembukaan  

2 menit 

Kegiatan 

Awal 

Salam, do’a, hafalan surat-surat pendek, 

Kompetisi memindahkan balok 

Menyanyi “Buah ” 

 

Inti  

6 menit 

Kegiatan Inti 

 

 

Bahasa 

Anak mengamati buah apel, 

Menyebutkan penciptanya, warnanya, kulitnya, 

rasanya, . 

Guru memberi kesempatan bertanya dan 

Mengamati 

Menanya 

Mengmpulkan 



Seni 

 

Kognitif 

 

 

menjelaskan kegiatan : 

• Menulis kata “apel” 

• Mewarnai gambar buah yang disukainya 

• Mencampur warna dasar menjadi baru 

 

informasi 

Mengasosiasikan 

mengkomunikasikan 

Kegiatan 

Pengaman 

Bermain balok 

Recalling Menanyakan kegiatan yang telah dilaksanakan 

Penutup 

2 menit 

Kegiatan 

Akhir 

Bercerita 

Informasi kegiatan esok hari 

Berdo’a. salam  

 

 

 

 

RENCANA PENILAIAN 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN 

MORAL 

1.2 • Anak dapat Terbiasa merawat tanaman 

sebagai rasa syukur 

 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 • Anak dapat berkompetisi memindahkan 

balok sesuai warnanya 

 

KOGNITIF 2.2 • Anak dapat mencoba dan menceritakn 

tentang apa yang terjadi jika warna 

dicampur 

 

SOSIAL EMOSIONAL 2.12 • Anak dapat mengerjakan sesuatu hingga 

tuntas 

 

BAHASA  3.10-4.10 • Anak  dapat menjawab pertanyaan 

dengan benar tentang buah apel 

3.12-4.12 • Anak dapat menyusun huruf menjadi 

kata “apel” 

SENI 3.15-4.15 • Anak dapat mewarnai gambar sesuai 

gambar yang disukainya 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK ATMA JAYA 

 

 

 

 

SUTARMI, S.Pd 

NIP. 19680304 200701 2015 

Pringkuku, 5 Januari 2022 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

ENDAH MARGI RAHAYU,S.Pd 

 

 

 

 


